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Acta No. 208 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 08 de Noviembre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 
AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA CONTRATAR POR  UN 

MONTO MAYOR AL ESTABLECIDO EN EL ACUERDO 020 DE 2008”. 
PONENTE CONCEJALA LUCIA DEL SOCORRO BASANTE. 

4. INVITADOS ESPECIALES: DOCTORA DIANA PATRICIA ROSERO – 
SECRETARIA DE SALUD MUNICIPAL. DOCTOR JAIRO BURBANO – 

SECRETARIO DE  GESTION AMBIENTAL. TENIENTE JUAN CARLOS DIAZ – 

COMANDANTE POLICIA AMBIENTAL. DOCTORA GILMA BURBANO 
VLADEZ – DEFENSORA DEL PUEBLO REGIONAL NARIÑO. DOCTORA 

ANGELA PAZ – GERENTE EMAS. DOCTORA VIVIANA RUALES – 
PERSONERA MUNICIPAL. DOCTORA BLANCA LUZ GARCIA – DIRECTORA 

DE PLAZAS DE MERCADO. DOCTOR JUAN GUILLERMO ORTIZ – 
CONTRALOR MUNICIPAL.  SEÑOR ANDRES BUCHELY – PRESIDENTE DE 

LA JUNTA DEFENSORA DE ANIMALES DEL MUNICIPIO DOCTOR FELIX 
ARTURO ORTIZ – COORDINADOR DEL CENTRO DE BIENESTAR ANIMAL. 

TEMA: PROTECCION ANIMAL EN LA CIUDAD DE PASTO. INVITAN LOS 
CONCEJALES FIDEL MARTINEZ, ALEXANDER ROMO , ERICK VELASCO. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA CONTRATAR 

POR  UN MONTO MAYOR AL ESTABLECIDO EN EL ACUERDO 020 DE 
2008”. PONENTE CONCEJALA LUCIA DEL SOCORRO BASANTE. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, solicita se deje en mesa el presente 

proyecto de acuerdo, hasta el día viernes, mientras se aprueba el referente a 
vigencias futuras. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
4. INVITADOS ESPECIALES: DOCTORA DIANA PATRICIA ROSERO – 

SECRETARIA DE SALUD MUNICIPAL. DOCTOR JAIRO BURBANO – 

SECRETARIO DE  GESTION AMBIENTAL. TENIENTE JUAN CARLOS 
DIAZ – COMANDANTE POLICIA AMBIENTAL. DOCTORA GILMA 

BURBANO VLADEZ – DEFENSORA DEL PUEBLO REGIONAL 
NARIÑO. DOCTORA ANGELA PAZ – GERENTE EMAS. DOCTORA 

VIVIANA RUALES – PERSONERA MUNICIPAL. DOCTORA BLANCA 
LUZ GARCIA – DIRECTORA DE PLAZAS DE MERCADO. DOCTOR 

JUAN GUILLERMO ORTIZ – CONTRALOR MUNICIPAL.  SEÑOR 
ANDRES BUCHELY – PRESIDENTE DE LA JUNTA DEFENSORA DE 

ANIMALES DEL MUNICIPIO DOCTOR FELIX ARTURO ORTIZ – 
COORDINADOR DEL CENTRO DE BIENESTAR ANIMAL. TEMA: 

PROTECCION ANIMAL EN LA CIUDAD DE PASTO. INVITAN LOS 
CONCEJALES FIDEL MARTINEZ, ALEXANDER ROMO , ERICK 

VELASCO. 
 

El Concejal Fidel Martinez, presenta un saludo y comenta que este debate era 

prudente hacerlo a finales de 2016, por que ahora se puede hacer un control 
político sobre la protección animal, considera que se el tema de los derechos de 

los animales son de gran importancia. 
 

Toma la palabra el doctor Alexander Benavides – representante del centro de 
Bienestar Animal, saluda a los asistentes y hace la presentación sobre las 

respuestas al cuestionario enviado. 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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Toma la palabra el Patrullero Alex Delgado,  integrante de la policia 
ambiental, presenta un saludo y manifiesta que la policia ambiental esta 
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enfocada en el trafico de la biodiversidad y la incautación de flora y fauna 

silvestre. 
 

El Concejal Fidel Martinez, manifiesta que se  pueden tomar medidas sobre la 
desprotección de los animales, es necesario que se definan los protocolos  

referente a la atención al maltrato animal, el centro de bienestar animal ya no 
tiene algunas funciones, se deben suplir. Tanbien se debe habilitar una linea de 

atención del centro de bienestar animal. Agradece a todos los invitados por su 
asistencia. 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Manuel Prado, cita a la comisión de acción social para el día de 

mañana después de sesión. 
 

 

Siendo las 12:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 09 

de Noviembre las 9:00 a.m. 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

 

Firmado en original 
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